

# ALFASTEP

Общество с ограниченной ответственностью "АЛЬФАСТЕП"

(ООО "АЛЬФАСТЕП")

ИНН/КПП 9721102750/772101001, ОГРН 1207700281139

РФ, 109457, Москва, ул. Фёдора Полетаева, д. 8, к. 5, тел. +7 (495) 783-0099 e-mail: www@alfastep.ru

## ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

### *Уважаемые коллеги!*

Компания «АЛЬФАСТЕП» свидетельствует свое почтение, представляя на российском рынке высокотехнологичные медицинские расходные материалы российских производителей с 2023г.

Основные направления деятельности:

**производство** и оптовая продажа расходных медицинских материалов для хирургии — **медицинских степлеров (сшивателей) для кожи**. Продукция зарегистрирована на территории Российской Федерации и разрешена к использованию на территории России, РУ № РЗН2023/19450 от 30.01.2023 г.

Хирургические степлеры — это медицинское устройство, которое используется для размещения хирургических скоб. Скобы используются для закрытия ран (разрезов кожи), и они давно широко распространены во всем мире в медицинских учреждениях.

Мы предлагаем линейку хирургических степлеров **собственной разработки** и производства для ушивания ран методом соединения краёв ран металлическими скобками, что позволяет значительно сократить время завершающего этапа операции и сократить стоимость традиционных расходных материалов (нитки, иглы и т.д.).

Во всем мире, более 100 лет (с мая 1908г, г. Будапешт) применяются хирургические сшивающие аппараты и продолжают совершенствоваться и по сей день. Компания «АЛЬФАСТЕП» совместно с российскими хирургами, дизайнерами и инженерами продолжает совершенствование аппаратов для сшивания кожи и выпустила новую запатентованную линейку продукции — **Степлер кожный одноразовый стерильный со скобками**, который представлен тремя видами размеров скоб в различном исполнении (3 различных типоразмера, зарегистрированных в Регистрационном Удостоверении в 14 вариантах исполнения) в вариантах загрузки 35 и 45 скоб.

Метод позволяет быстро и безболезненно удалять скобки стерильными расшивателями (экстракторами скоб) после срастания краёв ран после операций.

За счёт уменьшения ишемии сосудов и сдавления нервов кожи (как при обычном применении шовного материала) метод закрытия раны металлической скобой позволяет добиться минимального формирования рубца и более быстрого заживления раны, уменьшения местной воспалительной реакции, ширину раны и время, необходимое для закрытия раны что обеспечивает лучший косметический эффект после снятия скоб.

Мы продолжаем совершенствовать методы сшивания как наружных швов так и методов сшивания внутренних органов и планируем в ближайшее время выводить на рынок РФ отечественные продукты высокого качества, ориентируясь на мировые тренды качества расходных материалов в хирургии и других областях медицины.

Качество поставляемой продукции уже получило высокую оценку ведущих российских специалистов на всей территории РФ.

Компания «АЛЬФАСТЕП» надеется на плодотворное сотрудничество и улучшение качества жизни Ваших пациентов.

Генеральный директор  
ООО "АЛЬФАСТЕП"



Едемский М.А.